

「白血病父子 生命的守望」系列报道



这场义演,有腕儿也有“草根”

本报发起并主办的慈善演出,迎来众多爱心人士 他们温暖了白血病父子,更温暖了这座城市

核心提示

□记者 李砾瑾 见习记者 程芳菲 实习生 张静/文 记者 李卫超 社武 实习生 李鸣/图

音乐响起,是为了帮助两个最平凡的人,这样的艺术最有价值,我们为生命而歌——这是昨日下午所有参加“大爱无疆 情满洛城”慈善义演的人的心声。

席孔强和帅帅,这对在生命边缘相互守望的白血病父子,他们没有想到,会有这么多人参加这场演出;他们更没有想到,是这座温暖的城市,孕育出了无数颗温柔的心。



本报连续报道 引发市民关注

当本报在7月9日首次以“守望,令生命之花如此美丽”为题,报道这对白血病父子关于生命的守望,这个家庭的不幸与顽强时,诸多市民的爱心就如股股暖流温暖着这座城市。

随着爱心的汇聚,本报发起并主办以捐助患病父子为主题的“大爱无疆 情满洛城”慈善义演时,洛阳盛世华彩文化传播公司和洛阳歌舞剧院作为承办单位,河南科技大学第一附属医院和吉利区慈善总会作为协办

单位加入进来。与此同时,还有诸多爱心人士报名参加义演。

昨日上午,义演人员来到洛阳歌舞剧院,并带来了20多个精彩的节目。由于时间关系,最后只有15个节目与观众见面,但所有人的爱心都被留在了洛阳歌舞剧院。

“我们是洛阳人,我们的城市跟别的城市不一样,我们有温暖。”腾讯微博专题上,一名网友的这句话,诠释了这座城市中人与人之间的爱以及这座城市的温度。

慈善演出现场 观众也是主角

昨日下午,在位于新区的洛阳歌舞剧院里,雷鸣般的掌声一次次响起。

专程从北京赶回家乡的洛阳籍歌手韩信,深情演唱了他的拿手曲目。难得回乡的他上台说:“每个人的力量都是微小的,但越来越多的人参与进来后,这种微力量会战胜一切,包括最可怕的病魔!”

随着伴奏,河科大一附院的40多名医护人员用手语演绎了《感恩的心》。这时,席孔强的妻子吉春红推着坐在轮椅上的帅帅,缓缓走向舞台中央。席孔强父亲的主治医

师胡萌向大家简述了这对父子的病情,并表示这对父子受到了社会的关爱……

台下观众的眼圈红了,不少人来到台前,将自己的捐款投入到红色捐款箱中;更多的人则用最有力的掌声,为这对身患重病的父子加油、祝福。

“宝宝,你把钱放到那个箱子里吧。”家住新区的刘少华是位年轻的母亲,她3岁半的女儿也参加了义演。当这个3岁半的小宝宝从台上下来后,刘少华抱起孩子把钱放到了捐款箱里。

所有人的掌声 为大爱而长鸣

还有更多爱心人士,带着他们的“宝贝”来到现场。

李周娃带着当代实力派书画家李周周的古画仕女图来了,张宇格带着红木佛像和红酸枝大方桌来了,洛阳慈航牡丹玉石公司带着牡丹石及牡丹瓷艺术品来了……还有不少爱心画家,带着自己的画来到现场。他们说,不管卖多少钱,都要捐给这个苦难的家庭。

在现场拍卖环节,张宇格的红木佛像卖了1200元,当她不到7岁的女儿说想捐款后,她再次献出了爱心;万喜娥的6米长

牡丹画被一位爱心市民以1000元价格买走(图4);画家张丽的牡丹图募得善款300元;价值3000元的牡丹瓷送给现场捐款最多的爱心人士……

随后,来自市民证处的赵宏、卢新胜和雷正国三名公证员义务为义演所得所有捐款进行公证。演出结束前,当赵宏在台上念出“义演现场捐款达32521.5元”,台下再次响起热烈掌声。

雷鸣般的掌声,不仅是为这个数字,更是为所有人的爱心。



帅帅母亲深深一躬,献给所有给了这个家生的希望的好心人。

记者手记

今天您所读到的,是我所写的关于这个家庭的第15篇报道。

作为一名记者,我一次又一次被这座城市感动;作为一名这座城市中的市民,我很自豪,因为我生活在一座有温度的城市中。

为了帮助这对同患白血病的父子,众多素昧平生好心人伸出了援手。从7月本报关注此事至今,来自社会各界的捐助已达169430.5元。

席孔强和帅帅,是来自农村的、最平凡最普通的人,然而,在洛阳歌舞剧院这个洛城最高艺术殿堂里,这个有最好音乐灯光设备的地方,200多人用义演的方式,为他们而歌、而舞,500多人来到现场,为他们祝福、鼓励。

是他们,用最诚挚的爱心,为洛阳这座全国文明城市,新增了一抹温情,一层厚重。

文明洛阳,处处有爱。



经现场清点,共募得善款32521.5元。



台上台下的人,其实都是主角。



大手拉小手,善款箱里投。



本报刊发本系列报道的相关版面。

在这里,我们也向参与这场慈善义演的演职人员表示深深的谢意。

1. 洛阳歌舞剧院 开场舞《鼓舞春天》
2. 韩信 歌曲《别在分手的时候说爱我》《韩信点兵》(图5)
3. 张武功等5人 武术表演《双截棍》
4. 宋天浩 豫剧《朝阳沟》选段
5. 河科大第一附属医院 手语歌《感恩的心》
6. 耀华幼教培训中心 歌伴舞《把爱传出去》(图2)
7. 焦杰英 豫剧《泪洒相思地》
8. 舞之韵舞蹈团 舞蹈《欢聚一堂》
9. 男声四重唱 歌曲《共青团员之歌》
10. 陈大华 豫剧《江姐绣红旗》(图3)
11. 舞之韵舞蹈团 舞蹈《塞北的雪》
12. 贾贝利 歌曲《斗牛士之歌》《浪淘沙》
13. 姬丽娜 歌曲《玛依拉变奏曲》(图6)
14. 曾广兰 豫剧《炉中火》《洛阳桥》(图7)
15. 洛阳歌舞剧院 结束舞《相亲相爱》(图1)

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。